

■热点前瞻

宁波富达垃圾发电 垃圾发电 垃圾发电 垃圾发电 垃圾发电

种种迹象表明,预计未来五年,我国在节能环保领域投资将达到3000亿美元,占世界市场的30%,在明确的政策驱动下,节能环保概念股有望迎来历史性机遇。宁波富达(600724)投资的宁波枫林垃圾发电厂,通过焚烧垃圾发电,其排放也符合国家排放标准,是典型的电力环保概念。垃圾发电 受益环保政策 公司近年通过实施积极的产业结构调整,在保障原有房地产开发、供水供气、小家电和建材稳定发展的同时,大举进军节能环保和新

能源产业。其巨资参股的宁波枫林垃圾发电厂为最大的亮点之一,该发电厂拥有从国外引进的液压自控焚烧炉等关键设备,能使垃圾焚烧所产生的烟尘经过滤后排放。按照我国目前的情况,垃圾焚烧发电厂的服务期限一般为25年左右,这意味着它的稳定收益期将长达25年。同时,垃圾焚烧发电厂的收益稳定、运营成本低廉并享有一定的税收优惠政策,都能给投资者带来稳定高额回报。 房地产水泥撑起半边天 公司控股的余姚市赛

格特经济技术开发有限公司,主要从事房地产综合开发经营,是拥有资质等级为城市综合开发三级企业,具有巨大的当地品牌优势,随着人民币升值继续拉动房地产升温,公司地产收入占主营业务收入的比重正在逐步扩大。同时,公司的水泥业务也在急速扩张,公司今年通过一系列投资并购水泥企业,既培养了利润增长点,又使得房地产的开发成本得以降低,保障了业绩持续增长。 利润多元化 抗风险能力强 当前公司公用事业、

能源和家电产业方面都有不错的成绩,实现了利润来源的多元化,在增加公司业绩的同时也提高了公司的抗风险能力。目前公司持有宁波自来水净水有限公司股权,去年实现净利润相当可观,并向宁波城光天然气有限公司增资,该项目是宁波市的重大能源配套工程。此外,公司还投资浙江余姚工业园区家电产业基地,从中可看出,经过产业调整,公司几大产业板块经营稳定增长。目前该股正逐步盘出底部区域,投资价值有待挖掘。(银华证券 罗路石)

■大腕点股

国风塑业(000859)

破拟增发价 走势值得期待

我国正成为全球重要的太阳能电池生产国,而原材料多晶硅占太阳能电池成本的8成以上,多晶硅则是从石英石中提炼而出,未来非金属材料石英石的需求将激增。安徽省青阳县盛产闻名中外的青阳四石(方解石、白云石、石英石、石灰石),国风

塑业利用当地丰富的非金属资源,建设年产100万吨非金属材料超细粉项目,项目建成后将成为亚洲最大的钙业大王。近期公司公布拟以6.97元增发股票,但现时股价才6.8元,恐怕难以完成增发计划,短线该股走势值得期待。(东方证券 赵晓宁)

民生银行(600016)

价值明显低估 后市有望补涨

公司近年来其资产增速基本保持在25%以上,净利润增速一直保持40%以上,考虑到公司资产质量较高,中间业务收入快速增长等因素,该股应给予较高估值。目前该股是沪深300指数权重股,在股指期货推出的预期下,机构投资者会增

加配置。二级市场上看,限售股解禁当天该股承接资金活跃,并一路推升,显然有资金增持,随后受大盘影响出现缩量回落,在近四个月箱体震荡的箱底区域获得支撑,在其他银行股连续反弹的背景下,该股在银行板块中价值明显低估,后市有望补涨。(世基投资)

■实力机构猎物

大厦股份(600327)

龙头优势明显 成长性突出

公司作为一家地方性百货零售行业龙头公司,成长性极佳。公司还积极参与其他项目投资,这些项目都将给其带来丰厚收益。公司东方汽车城共拥有23个汽车销售展厅,其业务占据了无锡整个市场的1/3份额,在国内金融业崛起的背景下,公司还持有江苏银行和国联信托股权。前期该股两次探底11元受到强劲支撑,昨日盘中逆市下跌,但盘中承接盘实力雄厚,明显有洗盘嫌疑,一旦完成洗盘突破半年线压制,后市有望迎来一波上攻行情。(杭州新希望)

辽宁成大(600739)

参股广发证券 价值低估明显

目前沪深A股市场中那些含有大量证券公司股权的个股普遍价格低估,后市有望成为新的热点,辽宁成大就是一只低市盈率、高成长性品种,其持有大量广发证券股权,是广发证券第一大股东。由于广发证券是我国最优秀的券商之一,因此公司是目前市场上参股券商板块中一只不可多得的优质股。前期该股受大盘调整影响下跌,短线企稳迹象明显,近日更是连续走出红三兵形态,可适当关注。(浙商证券 陈泳潮)

■三机构今日掘金

韶能股份(000601)

强势股东入驻 行情加速

前期公司定向增发,深圳市能源集团因此成为其第二大股东,此举有利于提升整体实力和资本运作能力。周三该股放量收阳,短线行情有望加速。(国海证券 王安田)

贵研铂业(600459)

业绩持续增 中线关注

公司是典型的绩优成长股,预计今年净利润比上年同比增长200%左右,近期动态市盈率在合理范围内,目前该股调整比较充分,可中线关注。(申银万国)

模塑科技(000700)

行业成长 占有率高

公司是全国保险杠最大的生产厂商,主要为上海通用、上海大众等汽车生产厂商配套生产保险杠、防擦条等汽车装饰件,市场占有率很高。(德邦证券 周亮)

■报告精选

新华光(600184)

实力大股东 太阳能新锐

公司实际控制人中国兵器工业集团是中央直接管理特大型国有重要骨干企业,在股改时,公司获得实际控制人注入的云南天达股权,云南天达是我国老牌光伏生产企业,具备约30年的太阳能电池生产经验,自有品牌获多项国际认证,是国内光伏行业标准的制定者,具备多年光伏电站系统施工经验。目前该股整理相当充分,近日股价以小阳线温和盘升,目前有加速上扬之势。(世纪证券 赵玉明)

晨鸣纸业(000488)

基金重仓 有望启动

随着年报披露临近,业绩大幅增长品种走势值得留意。晨鸣纸业(000488)作为我国造纸行业的龙头,经济效益连续十多年居全国同行业领先地位,是全球造纸50强之一,国家出台的节能降耗和环保减排政策,以及“十一五”规划对造纸企业淘汰落后产能等宏观政策,进一步增强了公司未来发展的信心。作为基金重仓股,周三该股放量反弹,短线动向值得留意。(广发证券 杨敏)

■精选个股

山东高速(600350)

市盈率不高 适当关注

山东高速(600350)作为一只涨幅严重滞后,动态市盈率仅20多倍的低价高速公路股,资料显示,基金持股数量截至三季度末达到流通A股的31.99%,筹码高度集中,值得关注。公司是山东地区高速公路龙头企业,其主要路桥资产济青高速由于计重收费加征比例过高导致的分流和单车收入平均下降效应已经基本消除,随着车流量的持续回流,计重收费的正面效应开始逐步体现。目前整个高速公路板块在下半年行情中并无表现,目前大部分个股股价均处于底部,板块平均市盈率仅在30倍附近,属于难得的估值洼地。作为低市盈率个股,稳健型投资者不妨对该股适当关注。(大通证券 付秀坤)

航天机电(600151)

太阳能巨头 重点关注

公司控股子公司上海太阳能科技公司是国内最大的生产太阳能产品公司,不仅建造了全国第一座10千瓦太阳能电站,而且建造了全国最大太阳能设施生产新厂房。公司与大股东上海航天工业总公司联手实施1500吨/年多晶硅项目的生产,当为当仁不让的太阳能龙头,发展前景相当看好。近期因收购新光硅业股权川投能源复牌后在短期内股价实现翻倍,这就为同样进军太阳能硅产业航天机电提供提升的契机。走势上看,周三该股放量收阳,技术上构成极具攻击力的阳后双阴K线组合,后期强势上攻一触即发,值得重点关注。(越声理财 向进)

御银股份(002177)

行业领先 机构介入明显

公司是国内首家规模化开展ATM合作运营业务的运营服务商,典型的细分行业里的领先企业。公司从事的主要服务是以合作运营方式或融资租赁方式为银行类金融机构提供ATM运营服务,目前公司与中国银行建设银行广东分行、兴业银行、邮政局和广州市商业银行在内的46家金融机构或其分支机构建立了ATM运营服务的合作关系。目前公司是国内ATM销售的第二名,但在ATM合作运营方面,则已具有明显优势的领先企业,目前与金融机构合作建设ATM终端并提供运营服务的商业模式。前期其通过合作运营投入的ATM已遥遥领先于其他企业,且IPO募集资金投向,也是将全部用于ATM合作运营网络的扩建项目。在前期大盘走势低迷之际,机构依然对其青睐有加,原因在于公司所处新兴高成长行业,且盈利模式独特,能够迅速进行外延式扩张,建议投资者可逢低介入,中线持有。(华泰证券研究所 陈慧琴)

中科合臣(600490)

抗艾巨头 发展前景广阔

公司主要从事医药中间体、农药中间体及有机新材料等精细化工品的生产和销售,产品包括抗艾药物中间体、新一代抗艾药物中间体、抗肿瘤、抗心脑血管病新药中间体、多种含氟有机新材料以及其他精细化工类产品。目前公司产品的最终客户包括美国杜邦制药公司等国际性大公司,主要产品技术与质量具有国际竞争力。公司主要产品是一种生产特效艾滋病药物的重要中间体,年产20吨抗艾药物中间体项目目前处于生产调试和工艺优化阶段,不久将投放市场,抗艾药物不仅具有良好的社会效益,同时也具有巨大的市场前景。前期该股完成两次探底后反弹,伴随成交量放大,短线有加速上涨可能,可适当关注。(方正证券 方江)

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains stock data for various companies like 600799, 600790, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains stock data for various companies like 600867, 600868, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains stock data for various companies like 601318, 601328, etc.